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יתרונות

.  ובטוח לשימוש, זול, זמיןבאוויר השימוש 

.המשמש למטרות דומות, הידראולידליפה של אוויר אינה גורמת לנזק בניגוד נוזל 

חסרון

.הכוחיעילות העברת את דחיסות האוויר המקטינה 

.בדרך כלל אוויר, טכנולוגיה של יצירת פעולה מכנית באמצעות גז דחוס

אוויר  לחץ בניית 
(בעזרת מדחס). ע״י דחיסת האוויר למיכל סגור

.אוויר בלחצים שונים בהתאם לצורךנקבל ולכן נוכל ניתן לדחיסה אוויר 

.בין שתי נקודותבעקבות הבדלי לחץ אוויר הנוצרת ־ תנועת זרימה

.ביחידת זמןנקודה נתונה דרך העובדת האוויר ־ כמות ספיקה

–בתוך מעבר אוויר המשפיעים על זרימתו של גורמים 

. למינריתבמעבר בעל חתר אחיד היא צורת זרימת האוויר 

.במקביל והפסדי הזרימה הינם נמוכים ביותרחלקיקי האוויר נעים 

.טורבולנטיתזרימה נוצרת , משתנים בפתאומיותכיוונו או החתך של המעבר שטח כאשר 

המעברומתנגשים בדפנות בכיוונים שונים נעים חלקיקי האוויר 

.האוויר במערכתההתנגדות לזרימת להגברת וגורמים 

.נוזלידי דחיסת מעבירות כוח על אשר , במערכת צינורות לחץלשימוש ההידראוליקה מתייחס 

.ישיר להעברת הכוחדמוי שמן תעשייתי כאמצעי לרוב משתמשים בנוזל 

.  כיום משתמשים בחוקי ההידראוליקה בכל מדעי הטבע והטכנולוגיה

,  וחוקי התנועה של נוזליםשיווי המשקל הידראוליקה היא מדע העוסק בחוקי 

.  שיטות ליישום חוקים אלהומפתחת 

למינריתזרימה 

.  כאשר נוזל זורם בשכבות מקבילות ללא הפרעה בין השכבותשכבתית מתרחשת זרימה 

.  " חלקה"זרימה זרימה שכבתית נחשבת , בשפה לא מדעית

זרימה טורבולנטית

,  הינה זרימה לא מסודרת( עירבוליתזרימה )

.  להיות זרימה לכיוונים אחריםעלולה בשתי נקודות סמוכות כך שאפילו 

:המערכותחלוקת 

:סוגים כללייםהמערכות ההידראוליות והפנאומטיות מתחלקות לשני 

:פתוחמערכות במעגל . א

.  המערכת אחרי ביצוע התהליךהגז עוזב את או הנוזל 

.למעגל מן הסוג הזהייכות שהמערכות הפנאומטיות 

:  סגורמערכות במעגל . ב

אלה חוזר למיכל המרכזי, ביצוע התהליךהגז  אינו עוזב את המערכת אחרי או הנוזל 

.  המערכתבתהליך שוב ושוב וחוזר 

.ההידראוליות שייכות למעגל מן הסוג הזההמערכות 
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במערכות משולבות  וגם , וההידראוליותהפנאומטיות , המערכות גם יחדבשתי 

:שימוש באביזרים כמונעשה 

משאבות

צילינדרים

.צינוריות צינורות ושסתומים

פעולות הדרושות לתפקוד  במערכות אלו מאפשרים לבצע שלוש השסתומים 

:המערכת

.פתיתת מעגל זרימה. א

.סגירת מעגל זרימה. ב

.הזרימהשינוי כיוון . ג

חלקי המערכות 

.לפגיעהלגרום עלולים , פריצת לחץ אוויר או שמן

.  במיוחד כאשר הכלי פועל במהירות גבוהה, פגיעה הנובעת ממבנה כלי העבודה

הכלי חייב להתאים למטלה לה הוא מיועד ואין להשתמש בו  -התאמת כלי העבודה לייעודו

מלאי רחב ומגוון של כלים מאפשר בחירה של כלי מתאים לכל עבודה  . למטרות אחרות

.  נדרשת וכך נחסך הצורך לאלתר

אמצעי זה מיועד לנתק את זרם האוויר  -האידראוליתהמערכת / האוויר מצערת לניתוק זרם 

.  שתמנע סגירתה בטעותהמצערת צריכה להיות בנויה באופן . במקרה של תקלה

אסור  , כאשר מתעורר צורך בחיבור של אביזרים לכלי העבודה-שימוש באביזרים מקוריים 

.  להשתמש בציוד שאינו מיועד ומתאים לכלי משום שנוצרות סכנות התנתקות ושבירה

ומנגנונים במדחסים מצויידים,והידרואולייםפנאומטיים כלי עבודה -הגנה מפני רעש
85db-רצוי לרכוש מכשירים שהרעש שהם מייצרים נמוך מ. אחרים היוצרים רעש , 

אם הרעש  . שעות8המותר לחשיפה ללא הגנה לפרק זמן של המירבישהוא הרעש 

. שמיעה תקניים ונאותיםבמגיינייש לוודא כי המפעיל מצויד , גדול יותר

המעסיק אחראי כי הציוד יעבור אחזקות תקופתיות -ביצוע ביקורת שוטפת ותחזוקה

.  תיקונים כנדרשתלויה בביצוע , הכלי ופעילותו התקינהשלמות . ידי בעלי מקצוע-על

http://www.moital.gov.il/CmsTamat/Rsrc/Mea
/BookArchive/betichut/lesson13.htm

–הצנרת הרכבה נכונה של 

.  והאידראולייםהפנאומטיים מספקת את הכוח להפעלת כלי העבודה הצנרת 

יש לעגן את  , המצויד בצינור גמיש, במקרה של שימוש במכשיר קבוע שאינו מיטלטל

זאת בכדי למנוע את  . הצינור לקירות או לעצמים קבועים אחרים וכן לקושרו גם למכונה

.  שמסכנת את העובדים במקום, של הצינור" השתוללות"העלולה להביא ל, תלישתו

הצינור חייב להיות מצויד בשסתום ניתוק שמפסיק את זרימת האוויר במקרה של קריעת  

.  הצינור

העלול לגרום לפיצוץ  , מנת שלא ייוצר מצב של לחץ יתר-יש לצייד את הצינור בווסת לחץ על

.הצינור

.  ידי המערכת-מהלחץ המופעל על150%בדרך כלל צינור צריך להתאים ללחץ של 

:  להקפיד על מספר עקרונות בהרכבתהיש 

.למערכתשמן הדרושים /חתך הצינור צריך להתאים לספיקת האוויר
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